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1. A Komplex vizsga bizottság tagjaitól kapott-e a tervezett PhD értekezésével kapcsolatban iránymutatást,
tanácsot, ajánlott irodalmat?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Kapott 19 83%

2. Nem kapott 4 17%
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2. Elősegítették-e a sikeres szakmai munkát a mintatantervben szereplő kötelező tárgyak?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. 1 2 9%

2. 3 2 9%

3. 4 5 23%

4. 5 13 59%
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3. Elégedett volt a kötelezően választható tárgyak kínálatával?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. 3 4 18%

2. 4 3 14%

3. 5 15 68%
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4. Véleménye szerint volt-e olyan témakör, ami nincs lefedve a képzésben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Nincs 19 86%

2. Van 3 14%
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4.1. Kérem írjon témaköröket:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 18

# Válasz

1. -

# Válasz

2. jogértelmezés problémája, egyházjog,több elvontabb filozófiai problémákat vizsgáló tárgyak, gyakorlati odlalt bemutató szemináriumok (kúria,
ügyészség, alsóbb bíróságok, alternatiív vitarendezés, börtönlátogatás már jogászi szemmel) a gyakorlatban tevékenykedő oktatók az
érdekesebb aktuális - nem politkai vonzató - esetekre való refelektálása, elmélkedése.

# Válasz

3. Nem volt olyan témakör, ami ne került volna lefedésre.

# Válasz

4. a kinalatban szereplö temakörök elegendöek

# Válasz

5. minden teljesen, gondosan előkészített

# Válasz

6. végrehajtás, szociológia

# Válasz

7. Teljesen, hiánytalanul lefedett

# Válasz

8. Adatvédelem Mesterséges intelligencia

# Válasz

9. A fakultatív órák teljes körűen lefedték a kutatási témámba tartozó kérdéseket.

# Válasz

10. filozófia

# Válasz

11. Gyermekjogok, fogvatartotti jogok

# Válasz

12. Jogértelmezés-elmélet

# Válasz

13. xy

# Válasz

14. A kutatási témámhoz kapcsolódó valamennyi témakört lefedték a választható tantárgyak. A témámhoz szorosan nem kapcsolódóan talán az
eljárásjogi témakörök említhetőek meg, amelyekből szűkösebb volt a kínálat.

# Válasz

15. Minden témakör le van fedve a képzésben.

# Válasz

16. Összehasonlító jogelmélet
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5. Milyen gyakorisággal értekezik a témavezetőjével?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 18

# Válasz Darabszám Százalék

1. Hetente 10 56%

2. Havonta 5 28%

3. Félévente 3 17%
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 18

# Válasz

1. -

# Válasz

2. Nincs javaslatom

# Válasz

3. A képzésre jelöltek szigorúbb rostálása.

# Válasz

4. publikacios lehetösegek az egyetemi konferencia köteteken kivül, közös publikacios lehetösegek körenek bövitese (hallgatokkal-oktatokkal)
külsö szakfolyoiratokban, nemzetközi konferenciakon valo reszveteli lehetösegek, szakmai alkotoi mühelyek letrehozasa

# Válasz

5. A publikációs lehetőségek "A" "B" kategóriás folyóiratokban történő megjelenésére néha túl sokat kell várni, vagy éppen visszajelzés sem
érkezik egy-egy cikk leadása után.

# Válasz

6. műveket, szerzőket javasol a témához

# Válasz

7. szerzőket, műveket javasol

# Válasz

8. Kutatási projektben történő részvétel

# Válasz

9. Nincsen

# Válasz

10. nem kellene sajnálni a krediteket :-)

# Válasz

11. Nincs javaslatom, meggyőződésem, hogy a fokozatszerzésben a doktorandusznak legalább annyira impulzívnak kell lenni, mint a doktori
iskolának. A doktori iskola ebben elegendő impulzust ad.

# Válasz

12. Több olyan kurzus szervezése, amely a kutatási módszerek és szok gyakorlati alkalmazásában segítenek.

# Válasz

13. Javaslom, hogy a képzés során - akár a pandémiás helyzet elmúltával is - helyezzen minél nagyobb hangsúlyt a doktori iskola az online
konferenciák, szemináriumok, képzések megtartására, mivel az megkönnyíti a hallgatóknak a tudományos munkában való hatékonyabb
részvételt.

# Válasz

14. A doktori iskola teljes mértékben támogatja a fokozatszerzést publikációs és konferencián való részvételi lehetőségekkel. Javasolnám, hogy a
hatékonyság növelése érdekében még szélesebb körben legyenek online tanórák/konferenciák.

# Válasz

15. A képzés kiváló lehetőségeit abban a szellemben lehetne továbbfejleszteni, amely szellem jelenleg is megnyilvánul a képzés során.
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Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2019/2020 tavaszi félév

1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 18

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 18 100%

181.
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1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 17

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 13 76%

2. Nem 4 24%

4
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 17

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 11 65%

2. Kevés a lehetőség 5 29%

3. Nem biztosított 1 6%

1

5
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4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 17

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 17 100%

171.
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 17

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 14 82%

2. Nem 3 18%
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5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 3

# Válasz

1. -

6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 17

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 5 24%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

10 48%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

4 19%

4. Egyéb Válasz 2 10%
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 16

# Válasz

1. -

# Válasz

2. elegedett vagyok a targyi feltetelekkel, sajnos a covid miatt elmaradtak a szemelyes orak

# Válasz

3. Az online felületek szélesebb körű megismerése, online felületek, adatbázisok hozzáférése még nagyobb fokú elősegítése nagy segítség
volna.

# Válasz

4. Elégedett vagyok, és HÁLÁS. KÖSZÖNÖM.

# Válasz

5. az MTMT oktatást lehetne hétvégén is, aki dolgozik, főleg, ha vidéken, a hétköznap 13.00 órás oktatás online lehetőség nélkül elég macerás

# Válasz

6. Nincs javaslatom

# Válasz

7. A szervezést megkönnyítené a tanulmányi követelményeket összefoglaló, közérthető információs füzet rendszeresítése. Bár a szükséges
információk elérhetőek a honlapon található szabályzatokban, és az ügyintézők tájékoztatásaiból, csökkentené a munkaterheket és növelné a
hatékonyságot egy rövid, egyszerű, közérthető nyelvezettel megfogalmazott, informatív handout.

# Válasz

8. Nincsen

# Válasz

9. Nincs javaslatom.

# Válasz

10. A tárgyi feltételek adottak az eredményes kutatáshoz. Ebben a szellemben javaslom a további működést.

# Válasz

11. Nincs


